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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A DÉCIMA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 DA 

SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 06 DE DEZEMRO. SALA DAS SESSÕES 

PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

TRACUATEUA (PA). 

 
Ata da Sessão do dia 29 de novembro de 2019.  

 

Ofício n° 146, com data do dia 04 de dezembro de 2019, procedência Secretaria Municipal de 

Planejamento. Na ambiência, solicita por meio de cessão de uso a sala das Sessões Plenárias dessa 

Casa para o dia 09 de dezembro, a partir das 09h, para realizar a abertura dos volumes contendo os 

pré-cadastramentos realizados nos dias 30 de novembro e 01 de dezembro, sua numeração e a 

organização da listagem de todos os pré-cadstrados para preparação às fases subsequentes.  

 

Ofício n° 117, com data do dia 06 de dezembro de 2019, procedência departamento de licitação, o 

qual responde ao ofício n° 337/2019 – CMT de 03 de dezembro de 2019, no qual informa fatos 

pertinentes ao pregão presencial 018/2019 – serviços de transporte escolar, em cumprimento a 

orientação da Amanda Luciana Sales Lobato Araújo, Promotora de justiça, Titular da 2° Vara PJ de 

Bragança.  

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA 

LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2019. SALA DAS 

SESSÕES PLENÁRIA VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA 

MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).    

 

01. Requerimento de iniciativa do Vereador Messias Padilha no qual solicita serviços de 

alargamento das vias que correspondem às duas entradas da cidade de Tracuateua com 

pavimentação em bloquete, iluminação pública, assim como colocação de mural das letras com a 

frase: “TRACUATEUA, CIDADE DOS IPÊS”.   

02. Requerimento de iniciativa do Vereador Messias Padilha no qual solicita cópias das folhas de 

pagamento de todas as secretarias do período em que o senhor José Bráulio – vice-prefeito de 

Tracuateua - assumiu interinamente a prefeitura por ordem judicial. 

03. Requerimento de iniciativa do Vereador Messias Padilha, solicitando serviços de alargamento 

das vias que correspondem às duas entradas da cidade de tracuateua com pavimentação em 

bloquete, iluminação pública, assim como colocação de mural das letras com a frase: “tracuateua, 

cidade dos ipês” na entrada principal. 

04. Requerimento de iniciativa do Vereador Tonny Gás, requerendo informações sobre os ofícios de 

seu gabinete n° 17 e 18, com data do dia 22 de outubro de 2019, os quais solicitam, 

respectivamente, serviços de iluminação pública e recuperação da ponte da comunidade do Peri. 

05. Requerimento de iniciativa do Vereador Tonny Gás, solicitando serviços de manutenção na 

estrada que interliga as comunidades de Caranã ao Monte Negro, em nosso município. 

06. Requerimento de iniciativa do Vereador Tonny Gás, solicitando esclarecimentos e orientação a 

respeito de pagamento dos serviços de segurança prestado no período do festival junino, ocorrido na 

gestão do Sr. José Bráulio Costa, no mês de junho/2019. 
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07. Requerimento de iniciativa do Vereador Wilson Paulino no qual solicita as escavações de 

tanques à luz de orientações de suportes técnicos, com o objetivo de atender a agricultura familiar 

da comunidade de Vila dos Neves, em nosso município.  

 

 

 

 


